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Z obecního zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 8. října 2019.   
Přítomno bylo 8 zastupitelů, 1 byl omluven a 2 občané obce.  

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

✓ rozpočtové opatření č. 3. 

✓ cenovou nabídku na arboristické práce s naléhavostí č. 1 dle schváleného plánu péče o obecní  

   zeleň. 

✓ žádosti o finanční participaci na provozu obecních obchodů se smíšeným zbožím ve  

   Chvalči a v Petříkovicích, včetně snížení nájmů od 1. 11. 2019.  

✓ dodavatele na nucenou výměnu veřejného osvětlení v Petříkovicích, etapu č. 1 – f. Citron  

   Group Elektro s.r.o. 

✓ finanční dar ve výši 3.000 Kč na Webrovka fest. 

✓ zadání opravy varhan v obecní kapli Sv. Rodiny v Petříkovicích v roce 2020. 

 
Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 

Příští zasedání ZO se koná v úterý 12. listopadu 2019. Srdečně zveme. 
 

 
Dotace pro neziskovky na rok 2020 jsou vyhlášeny 

V úterý 8. 10. 2019 se v Kulturním domě v Maršově u Úpice konalo jednání výboru Svazku obcí Jestřebí 
hory, na němž se vyhlásil dotační program pro neziskové organizace. V letošním roce svazek vyčlenil 
částku 80 tisíc Kč na podporu akcí, které pořádají neziskové organizace v regionu. Sběr žádostí bude 
probíhat od 20. listopadu do 3. prosince 2019 do 12 hodin. Každá organizace může podat pouze jednu 
žádost. Chcete-li konzultovat svůj projektový záměr či pomoci s vyplněním žádosti, případně máte 
jakýkoli dotaz ohledně dotačního programu, obraťte se na administrátory, kteří Vám rádi a zdarma 
pomohou:  

Lenka Procházková, prochazkova@kjh.cz, 730 164 404, a Jan Balcar, balcar@kjh.cz, 777 851 871. 

Formulář žádosti i harmonogram grantového programu jsou ke stažení na webu SOJH 
www.jestrebihory.net v sekci Úřední deska i na webových stránkách jednotlivých obcí. 
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Upozornění 
Upozorňujeme chodce, aby nezapomínali při večerních a ranních hodinách na reflexní 
prvky!!! Většina z vás (i děti) jste dostali reflexní pásky. Chůze v tmavém oblečení po 
okrajích vozovky je velmi nebezpečná, obzvláště děti lze velmi špatně vidět. 
 

mailto:prochazkova@kjh.cz
http://kjh.cz/zpravy_starsi.php
http://www.jestrebihory.net/
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SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU – podzim 2019 

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci dne 2. 11. 2019 (sobota). 
Odpady od občanů převezme proškolená obsluha na jednotlivých stanovištích. 

1. stanoviště: Petříkovice – autobusová zastávka naproti školicímu středisku Autoškoly  
p. Dlouhého, 9.10 – 9.25 hodin 

2. stanoviště: Petříkovice – parkoviště u prodejny potravin, naproti sportovnímu  
areálu Petříkovice, 9.30 – 9.50 hodin 

3. stanoviště: Chvaleč – dolní autobusová zastávka (první zastávka ve Chvalči po pravé  
straně u kontejnerů), 10.00 – 10.15 hodin 

4. stanoviště: Chvaleč – u prodejny potravin H&K ve Chvalči, 10.20 – 10.40 hodin 
5. stanoviště: Chvaleč – U Kamenné hospůdky 10.45 – 11.00 hodin 

 
V případě většího odběru od občanů nelze vyloučit časové posuny. 
 

Do nebezpečného odpadu patří zejména: gumové hadice, motorové oleje, autobaterie, čističe karburátorů, 
brzdové a převodové kapaliny, nemrznoucí směsi, herbicidy, insekticidy, fungicidy, mořidla, pesticidy, repelenty a 
spreje, lepidla a tmely, barvy a laky, ředidla a rozpouštědla, odstraňovače barev a laků, chladničky a mrazáky (i 
bez motorů), zářivky a výbojky, televizní obrazovky, monitory, přenosné baterie, rtuťové teploměry. Odpad, který 
od Vás nepřevezme obsluha do nebezpečného odpadu, můžete ihned uložit do kontejnerů na velkoobjemový 
odpad, které budou po celý víkend 1. – 3. 11. umístěny u obchodů ve Chvalči a v Petříkovicích a u Kamenné 
hospůdky ve Chvalči. 
 
 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU – podzim 2019 

Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v naší obci ve dnech 1. - 3. 11. 2019. 

Kontejnery budou jako obvykle přistaveny na parkovištích u obchodů se smíšeným zbožím ve Chvalči a 
Petříkovicích a ve Chvalči navíc i u Kamenné hospůdky. Žádáme občany, aby odpad neukládali na místa 
s předstihem, ale přímo do kontejnerů, až zde budou přistaveny.  

Do velkoobjemového odpadu patří zejména odpad, který vzhledem k jeho velikosti nelze uložit do popelnice nebo 
plastových pytlů, např. matrace, nábytek, koberce, linoleum, pneumatiky, umyvadla, záchodové mísy, autoskla, 
drátěné sklo apod.  

 
 

Demolice původní rozhledny Žaltman už proběhla  

Malé Svatoňovice – Demoliční práce na původní rozhledně Žaltman byly zahájeny 10. října 2019  

a ukončeny v neděli 13. října 2019. 

„Jednotlivé úkony demontáže rozhledny na sebe navazovaly podle harmonogramu a všechno proběhlo v 

plánovaném termínu,“ komentoval demolici starosta obce Malé Svatoňovice Vladimír Provazník a dodal: 

„už nyní se těšíme na realizaci projektu nové rozhledy, která bude mít s výhledovými plošinami dvacet 

dva metrů. Naší vizí je v září 2020 uspořádat symbolický první společný výšlap na novou rozhlednu“. 

Stále probíhá veřejná sbírka na novou rozhlednu. Transparentní účet lze kdykoli sledovat. Odkaz a 

veškeré informace naleznete na webových stránkách obce www.malesvatonovice.cz. 

Číslo účtu pro příspěvky: 4872426349/0800, Česká spořitelna, a.s.  „Každému dárci, který na výstavbu 
rozhledny přispěje částkou alespoň 5.000 Kč, nabízíme umístění jeho jmenovky na schod rozhledny. 
Stejnou možnost mají i firmy a právnické osoby, pokud na výstavbu rozhledny přispějí částkou alespoň 
10.000 Kč. Za vybrané finanční dary v jakékoli výši patří všem velké poděkování“ uvedl starosta ke sbírce. 
 

http://www.malesvatonovice.cz/
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Advent Wroclaw 

V sobotu 14. prosince 2019 pořádá Spolek přátel pod Jánským vrchem z Petříkovic a Obec Chvaleč zájezd 
do adventní Wroclawi. Cena zájezdu 250 Kč/osoba, cena cestovního pojištění 30 Kč/osoba. Peníze se 
skládají dopředu, vzhledem k pojištění je nutné nahlásit i datum narození. Zájemci se mohou přihlásit na 
obecním úřadě ve Chvalči nebo u p. Petra Kurice osobně, telefonicky do 30. 11. 2019.  
Tel. čísla: OÚ Chvaleč 499 892 114, P. Kuric 604 236 748. 
Bližší informace budou poskytnuty počátkem prosince. 
 
 

Nabídka bytů – Dům s pečovatelskou službou Radvanice 

Nabízíme byt v Pečovatelském domě v Radvanicích v prvním patře do nájmu, místnost 24 metrů 
čtverečných + koupelna 6 metrů čtverečných (sprchový kout se sedátkem).  
 
Nabízíme byt v Pečovatelském domě v Radvanicích v prvním patře do nájmu, místnost – 19 metrů 
čtverečných + koupelna 5 metrů čtverečných (sprchový kout se sedátkem). 
 
Nájemník musí být soběstačný a žádosti schvaluje komise při obecním úřadu.  
K nastěhování od 1. 11. 2019. 
 
                                                                      Jednatelka společnosti BYTY Radvanice s.r.o.   
                                                                                                 Knaiflová Dagmar 
 
 
 

Jubilea v říjnu: 

   Mermerová Aniela      Vondráček Josef 

 

 Srdečně gratulujeme a přejeme mnoho životní pohody, štěstí a především stálého zdraví! 
 
     V souvislosti s nařízením ohledně zpracování osobních údajů můžeme veřejně poblahopřát pouze tímto 
způsobem a pouze některým jubileím. A to bez udání data narození a věku. Pokud by někdo dal písemný souhlas, 
můžeme zveřejnit i věk. V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, 
prosím, aby mi toto sdělil. Děkuji. Za Sociální výbor Eva Binková 
 
 

 
 

Inzerát 

Prodám rodinný dům čp. 69 v Petříkovicích u Trutnova, vedle silnice pod hřbitovem (dům po 
Boháčových) na stavební parcele č. 66 i se zahrádkami okolo domu. Celková výměra domu i s pozemky je 
500 m2. Cena dohodou, preferován je telefonický kontakt: 603 842 754, případně pak e-mail: 
dusana.hnizdilova@seznam.cz  

 
 
 
 

mailto:hnizdilova@seznam.cz
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Zprávičky z naší školičky 
 
 

 Školka v knihovně 

S dětmi jsme se vydali na návštěvu knihovny ve Chvalči. Paní Jaklová nás velmi mile přivítala a ukázala 
dětem knižní poklady, které v knihovně má. Přečetla dětem pár hádanek a dětem se úspěšně dařilo je 
uhodnout. A pak už se děti vrhly do prohlížení nejrůznějších nádherných knížek, které v knihovně jsou. 
Našli jsme knížky pohádkové, o zvířátkách, encyklopedie, nejrůznější příběhy. Dozvěděli jsme se, že 
si knížky mohou půjčit nejen děti, ale i dospělí. V knihovně jich je opravdu veliký výběr. Moc se nám 
v knihovně líbilo a děkujeme paní Jaklové za velmi pěkně strávené dopoledne.  Pokud máte i vy chuť si 
půjčit knížku, knihovna je otevřena každé úterý od 16.30 – 18 hod. v budově obecního úřadu. Najdete tu 
knížky pro děti i dospělé a především velmi příjemnou a ochotnou paní knihovnici. Vřele doporučujeme.  

          Pavlína Baudyšová 
 

Pozvánka - Podzimní dýňování 

Srdečně zveme 31. října 2019 do školní zahrady na podzimní dýňování – od 16.00 hodin. 
S sebou přineste dýni, pomůcky na dlabání a vyřezávání, svíčku. 

Zároveň budou připraveny drobné soutěže, rej strašidel (s sebou nebo už na sebe masky), 
lampionový průvod …. 

Prosíme, jestli má někdo velikou dýni, kterou by nevyužil,  
jestli by nám ji mohl věnovat. Děkujeme. 

 
  
...... a září je za námi 

   Vyučování se rozeběhlo, píšeme úkoly, malujeme, modelujeme, zkrátka děláme spoustu věcí. A co naši 
prvňáčci? Adélka H. a Maruška se jich zeptaly: " Jaký byl váš první měsíc ve škole? " 

➢ Rozárka: " Moc pěkný, ve škole se mi líbí, protože se učíme čísla a písmenka, o přírodě a máme 
spoustu hraček. Bylo tu i divadlo a ten pán vypadal v montérkách jako krteček. " 

➢ Terezka: " Moc se mi líbí se učit, učíme se číst a už píšeme písmeno m." 
➢ Daní : "Líbí se mi tu, líbil se mi zápis a jak se učíme." 

 
   A co my ostatní? 

➢ Marťa a Ondra: " Líbí se nám soutěže v družině." 
➢ Flóra: " Do školy chodím rád, jen mě nebaví zavazovat si boty. Cesta do pravěku byla fajn, šlo mi 

střílení na terč." 
➢ Adélka K.: "Líbilo se mi divadlo." 
➢ Fany: " Mám ráda, jak čteme, počítáme a mluvíme anglicky." 

➢ Sborově: " Baví nás to tu. "  
 

Divadélko ve škole: " Byla pohádka o veliké řepě a o budce, dostali jsme masky a hráli jsme jako herci. 
Dokonce jsme i muzicírovali a myslím, že se nám to povedlo."     

Johanka 
 

Podzimní den: " Při vyučování jsme si povídali o podzimu, co se dělá na zahradách a co se sklízí. Pak 
jsme venku hledali přírodniny a dělali jsme z nich zvířátka, domečky a postavičky (třeba příšerky).“   

Štěpán  
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   V družině také nezahálíme, kdepak, nenudíme se ani chvilku - začali jsme se soutěží " Chvaleč, 
Petříkovice a Slavětín mají talent ". Už jsme viděli kouzelníka a jeho vystoupení "Hrnečku vař", tanečnice, 
krotitelku lvů, slyšeli jsme i operní zpěv. Bylo to perfektní a dobře jsme se bavili.    - Fany 
 
    21. 9. byla Drakiáda (pořádalo SDH Chvaleč). Běhali jsme s draky, vítr fičel, draci krásně lítali, opékali 
jsme si jablka a dostali jsme občerstvení i sladkosti. Také jsme budovali domečky pro hmyz, nechali jsme 
je na letišti - to budou brouci rádi.     - Vítek a Ilonka 
 
    Protože na Drakiádě všechny děti nebyly, šli jsme ve čtvrtek 26. 9. s družinou ještě trochu naše draky 
prolétat. Pěkně foukalo a draci se vesele honili po celém nebi.    - Maruška 
     

V minulém Chvalečáku jsme vám položili 3 otázky, požádali o odpovědi, 
za které moc děkujeme a tady jsou výsledky: 

nejoblíbenějšími předměty byly:   1. přírodopis  
                                                                                       2. matematika 
                                                                                        3. český jazyk a tělocvik 

    nejméně oblíbené předměty:    1. matematika 
                                                       2. fyzika 
                                                       3. český jazyk 

     prázdniny jste nejčastěji trávili:   1. u babičky a dědy 
                                                          2. na táborech 
                                                          3. doma (venku, v lese, na koupališti.. ) 
 
   V rozhovoru měsíce se Lucka zeptala paní Dity Jiráňové: "Jaké roční období máte nejraději a proč? " 
                                                                          "Nejraději mám léto, mám ráda sluníčko a teplo. " 
 
    "Jaké podzimní ovoce byste si vybrala?  Jablko, hrušku, švestku nebo ořechy? 
                                                                                                  "Určitě bych vybrala jablko." 
 
    Co bychom si vybrali my? Roční období bychom vybrali úplně stejné jako paní Jiráňová - léto (ale zima 
prohrála jen o 1 bod) a ovoce? U nás zvítězily švestky. 
 
    Co byste vybrali vy?  Na vaše odpovědi se těšíme do 31.10.  
 
    
    Básničku na tento měsíc připravila Maruška:  

Říjen běží v lese, 
žluté listí třese 
a veverka houby sbírá, 
domů si je nese. 
Zlatou barvu podzim chystá, 
nevynechá žádná místa.    
 

 
Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková. 

CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč. Tiskne a vydává Obec Chvaleč.  
Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXIV. Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 

542 11, Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková. 
 
 

Na obrázky na tento měsíc  
se podívejte na poslední straně! 
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Adélka Halmová 

Lucka Vaisarová 


